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Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 15-05-2018 η Συνεδρίαση του Τοπικού Συντονιστικού 
Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βιάννου, στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου, ενόψει της αντιπυρικής περιόδου 2018. Τα θέματα που κυριάρχησαν κατά την 
σημερινή συνεδρίαση ήταν η προστασία των πολιτών, η διατήρηση του φυσικού  πλούτου 
της περιοχής, καθώς  και η ανάγκη συντονισμού πολιτών και αρχών σε περίπτωση 
κινδύνου. 
Από τα σημαντικότερα θέματα που τέθηκαν στην συνάντηση ήταν η χαρτογράφηση 
κινδύνου δασικής πυρκαγιάς και ευπαθών περιοχών στον Δήμο Βιάννου, κυρίως η δασική 
έκταση που καλύπτει τις περιοχές Κάτω Σύμης, Πεύκου, Άγιου Βασίλειου,  Κεφαλοβρυσίου 
και  Αμιρών    με βάση τα στοιχεία των τελευταίων ετών, ενώ έγινε εκτενής αναφορά στην 
πρόοδο των εργασιών που έχουν γίνει στον τομέα των δράσεων πρόληψης και 
πυροπροστασίας, με πρωτοβουλίες της Δημοτικής Αρχής και σε συνεργασία με το 
Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Βιάννου και την Δασική Υπηρεσία. 
Επίσης, τονίστηκε ιδιαίτερα η ανάγκη συνεργασίας για τον συντονισμό και την κινητοποίηση 
των εθελοντών, των προέδρων των τοπικών κοινοτήτων, με ιδιαίτερη βαρύτητα στην 
επιτήρηση ευπαθών περιοχών, καθώς και η πραγματοποίηση μεικτών περιπολιών του Α.Τ 
Βιάννου, του Δασονομείου και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Όπως τόνισε ο Δήμαρχος σε 
περίπτωση ανάγκης τίθενται στην διάθεση του Συντονιστικού  Οργάνου οι τριάντα 
υδρονομείς του Δήμου, το πυροσβεστικό όχημα  και τα χωματουργικά μηχανήματα  που 
διαθέτει ο Δήμος. Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στην προσπάθεια που καταβάλει ο Δήμος για 
την πυροπροστασία και συγκεκριμένα  για την προμήθεια του πυροσβεστικού οχήματος, τον 
εξοπλισμό του Πυροσβεστικού Κλιμακίου, την κατασκευή στεγάστρου προστασίας των 
οχημάτων της πυροσβεστικής, την τοποθέτηση όλων των υδροστομίων πυρόσβεσης  που 
ζητηθήκαν από την πυροσβεστική, τον καθαρισμό δασικών και αγροτικών δρόμων για την 
πρόσβαση των οχημάτων, καθώς και το κλείσιμο των αυτοσχέδιων χωματερών που 
δημιουργούν ασυνείδητοι πολίτες . Κλείνοντας ζήτησε την ενεργή συμμετοχή όλων των 
φορέων κυρίως στην πρόληψη αλλά και εάν παραστεί οποιαδήποτε έκτακτη ανάγκη.  
Στη συνεδρίαση προήδρευσε ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Παύλος Μπαριτάκης και συμμετείχαν: 
ο υπεύθυνος Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου κ. Νικήτας Γιαμαλάκης, ο 
Διοικητής  της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ηράκλειου Επιπυραγός κ. Σεληνιωτάκης Μιχαήλ,   
ο Διοικητής του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Βιάννου Ανθυπυρονόμος κ. Βεισάκης Αβραάμ, η 
εκπρόσωπος του Δασονομείου Καστελίου δασονόμος κ. Εύα Μαγκουφάκη, ο αντιδήμαρχος  
κ. Εμμανουήλ Αγαπουλάκης, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Συγγελάκης Αριστομένης, ο 
πρόεδρος της Τ.Κ. Κάτω Βιάννου κ. Σταματουλάκης Εμμανουήλ, ο προϊστάμενος του 
γραφείου Αγροτικής Ανάπτυξης Βιάννου κ. Γελασάκης Εμμανουήλ, ο Υποδιοικητής  του 
Αστυνομικού  Τμήματος  Βιάννου Ανθυπασπιστή  κ Μαρκογιαννάκη, το Δασοφυλάκειο 
Βιάννου από τον κ. Μπιτσακάκη Δημήτρη. Παρόντες και οι Εθελοντές Διασώστες Κρήτης 
ΕΔΙΚ Ιεράπετρας κ. Σταματάκη Μαρία, κ. Μπαχλιτζανάκη Μαρία και κ. Παπαδάκης 
Τηλέμαχος, ο πρόεδρος του Κυνηγετικού Συλλόγου Βιάννου κ. Ψαρολογάκης Εμμανουήλ, ο 
πρόεδρος του Μελισσοκομικού Συλλόγου Ανατολικής Κρήτης κ. Λεονταράκης και ο 
αντιπρόεδρος κ. Ρωμανάκης, τον πολιτιστικό Σύλλογο Άρβης εκπροσώπησε η κ. Νοδαράκη 
Κατερίνα, οι ιερείς π’ Χριστοδουλάκης Γεώργιος και π’ Τριγωνάκης-Παπαγιαννάκης 
Ευτύχιος και ο εθελοντής κ. Γουρνιεζάκης Εμμανουήλ, καθώς και η υπεύθυνη πολιτικής 
προστασίας  Δήμου Βιάννου  Ελευθερία Χατζάκη και ο αναπληρωτής κ. Μεραμβελλιωτάκης 
Ιωάννης. 
 

 


